

В этом полугодии Месячник психологического здоровья в ОУ г. Якутска традиционно стартовал 1 марта и будет завершен 1 апреля. Все мероприятия, проводимые МОБУ ЦППР К ДП в течение этого периода, можно разделить на следующие направления:

- экспертное (контроль и проверка работы общественных постов ЗОЖ, деятельности психологических служб и т.п.);
- методическое (обучающие семинары; тренинги, консультации и т.п.);
- диагностическое (анкетирование, опросы, обследования ПМПк и т.п.);
- реализация тематических образовательных программ.

На сегодняшний день проведены проверки в 22 школах города. Общие итоги контрольных мероприятий сейчас в стадии обработки, но, в целом, выявлено, что Месячник проводится во всех ОУ, охватываются все участники образовательного процесса.

А вот что говорят сами школьные психологи, отвечая на вопрос **«Какое мероприятие, из проведенных в вашей школе, Вы считаете самым ярким, креативным и эффективным?»**

v **Школьникова Е.И., СОШ № 16:** «Флэш-моб «Радуга» и онлайн-уроки для обучающихся, целью которых был личностный рост, повышение самооценки, развитие коммуникативных качеств – самые яркие мероприятия Месячника в нашей школе».

v **Тарская К. Е., СОШ № 15:** «Тренинги с элементами веревочного курса для учащихся 7-х классов. Задачей нашей было научить ребят конструктивному общению друг с другом и терпимому отношению к другому человеку. Примечательно, что дети работали очень продуктивно и после тренинга подходили со словами благодарности, говорили о позитивных изменениях в общении со сверстниками».

v **Попова А.А., СОШ № 26:** «Тренинг по профилактике асоциального поведения для

учащихся среднего звена и исследование склонностей к аутоагрессивному поведению».

в **Егорова А.Д., С(К)ОШ-И 28:** «Запомнился семинар для воспитателей по теме «Особенности работы с детьми-сиротами по опыту г. Китеж».

в **Николаева Т.А., СОШ 12:** «Эффективно прошли тренинги на сплочение для учащихся 5-7 классов. Помимо того, что классные коллективы действительно стали сплоченнее, дети были благодарны за такую форму работы».

в **Яковлева А.В., СОШ 35:** «Как наиболее креативные и интересные хочу отметить психологическую игру «Следопыт» для учащихся 5-8 классов и родительское собрание (6-е кл.) на тему «Первые признаки подросткового возраста».

в **Макарова Е.А., СОШ 27:** «Очень эффективно прошло собрание для родителей учащихся среднего звена о проблемах полового воспитания детей».

Специалисты Центра за данный период провели 4 методических семинара (для педагогов-психологов и логопедов), охват составил

131

человек.





Выбираю профессию:



Журнал «Психология» № 1 (15) март-апрель 2015 года. Сборник в

